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Üçüncü sınıf А 

 
1. Verilen ifadeyi çöz: 2 3 4log log log 1x x x   . 
 
2. BC  kenarında bir D  noktası bulunan ABC  üçgeni verişmiştir. Öyleki 1 DAB   ve 2 CAD   

1 2 1 2sin( ) sin sin

AD AC AB

      olduğunu ıspatla. 

 
3. Verilen   dar açısını hesap makinesi kullanmadan bul eğer aşağıdaki ifade biliniyorsa. 

2 2 3 6ctg     . 
 
4. Reel sayılar kümesinde verilen sistemi çöz . 
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Her doğru cevap 25 puan değerindedir. 
Sınav süresi 150 dakika. 
. 
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Üçüncü sınıf B 

 

1. Reel sayılar kümesinde verilen denklemi çöz 
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2. BC  kenarında bir D  noktası bulunan ABC  üçgeni verişmiştir. Öyleki  1 DAB   ve 2 CAD  .  

1 2 1 2sin( ) sin sin

AD AC AB

      olduğunu ıspatla. 

 
3. Aşağıdaki denklemi ıspatla. 
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4. Reel sayılar kümesinde verilen sistemi çöz . 
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Her doğru cevap 25 puan değerindedir. 
Sınav süresi 150 dakika. 
. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


